

Акция «Сталинградская битва»

2 февраля мы отмечаем День воинской славы России — День разгрома советскими войсками немецко-фашистских войск в Сталинградской битве в 1943 году. 200 героических дней обороны Сталинграда вошли в историю, как самые кровопролитные и жестокие. Сотни тысяч советских воинов проявили беспрецедентный героизм и мужество, показав невероятную стойкость, которую не смогли сломить ни непрерывные атаки, ни погодные условия, ни страшные кровопролитные бои, когда сражение шло за каждый дом.

В нашей школе прошла акция, посвященная этой битве.

Целью акции было сформировать чувство патриотизма, сплоченности и ответственности, воспитать уважение к прошлому и настоящему своей страны.

Форма проведения акции:

1. Организована выставка стенгазет на тему «Война глазами детей» среди учащихся 5-9 классов.
2. «Мы будем помнить»

Ученики 1-9 классов изготавливали открытки (треугольники памяти), где рассказывали о фактах и событиях тех страшных лет, о героической борьбе с захватчиками и раздавали их.